

И.о. министра экологии, природопользования и лесного хозяйства РС(Я) Семен Яковлев принял участие в мероприятиях XI Международного форума «Арктика: настоящее и будущее». В ходе работы форума он озвучил предложение о принятии федерального закона о вечной мерзлоте. По его словам, на территории республики реализуется первый этап работ для утверждения регионального плана адаптации к изменениям климата — проводится работа по определению климатических рисков. К работе привлечены Якутское управление Росгидромета и Институт мерзлотоведения им П.И. Мельникова СО РАН.

Подробнее: https://yakutiamedia.ru/news/1204014/?utm_source=yxnews&utm_medium=mobile&utm_

[referrer=https%3A%2F%2Fyandex.ru%2Fnews%2Fsearch%3Ftext%3D&nw=1638717137000](https://yandex.ru/news/search%3Ftext%3D&nw=1638717137000)